

## **Bestyrelsesmøde onsdag d. 30.01.08 kl. 20.00**

### **1. Nyt fra formanden**

Intet nyt fra formanden. Vejen skal kigges igennem til foråret. Vi opfordrer til, at folk fejer rundt langs deres matrikel. (Vejkanten)

### **2. Nyt fra kassereren.**

(Henviser til regnskab.)

### **3. Opkrævning af kontingent.**

Vi bruger PBS. Der vil komme et brev vedr. dette sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.

### **4. Snerydning/saltning**

Vi ringer til Peter fra Kvottrupgaard. Der er blevet ringet 1 gang. 20811011 er nummeret til Peter. Vi må ringe om morgnen. Michael ringer i uge 7 hvis?

### **5. Info fra borgermøde**

Planstrategi for Favrskov kommune 07 var det primær tema. Favrskov bliver vurderet til at være et vækstområde. Planen kan rekvireres på Internettet.

### **6. Evt.**

Generalforsamling. Michael vil undersøge muligheden for lån af lokale i sognegården. Evt. Hinnerup kulturhus. Bestyrelsen fremsætter forslag om forhøjelse af kontingent fra 400 kr. til 500 kr.

Vi giver lige en melding vedr. d. 6. marts. på mail til Michael.

Kim og Michael er på valg, men ønsker genvalg begge 2.

Jesper